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Eladó Családi ház, 300 m2, 888 m2 telek, Balatonfüred
320 000 000 Ft ( ~800 460 € )

Eladó Villa Balatonfüreden

Adatlap sorszáma: #147800379

Szobák: 6

Építési mód: Tégla

Belső állapot: Luxus

Külső állapot: Felújított

Fűtés: Cirkó

Építés éve: 1990

Felújítás éve: 2015

Kilátás: Körpanoráma

Komfort: Luxus

Villany: Bevezetve (230 Volt)

Víz: Van

Gáz: Vezetékes gáz

Csatorna: Közműhálózatba bekötve

Parkolás: Udvarban

Akadálym.: Részben akadálymentesített

Az Ön kapcsolattartója:

Szedeli Gergő
Irodavezető

+36 30 282-7692
info@ingatlanpart.hu

Balatonfüreden az egyik legszebb részén, a Péterhegyen körpanorámás 300

m2-es modern luxus villa eladó!

Az ingatlan három szinten lett teljeskörűen felújítva prémium minőségben!

A ház szintéként száz négyzetméter, mindegyikről látszik a Balaton!

Felső szinten van egy  hálószoba erkéllyel, szoba,  fürdő, wc, nappali erkéllyel,

és egy tágas szoba saját fürdővel és gyönyörű kilátással.

A középső szinten van a főbejárat  két kis szobával,egy wc, tágas nappalival és

kilátással, és nagy konyha-étkezővel.

A földszinten helyet kapott három szoba, gépház, fürdő és egy nagyon

hangulatos lobby bár nagy terasszal és kilátással a Balatonra, ahonnan mindig

felejthetetlen lesz a naplemente!

Egyedi formája, gyönyörű kertje a ház adottságai miatt igazi kuriózumnak számít

az egész Balatonparton! Nyűgözze le családtagjait, barátait, üzlettársait és

legyen egy ilyen háza Balatonfüreden! Szinte mindegyik helyiség klímás, riasztó

és kamera rendszer is van, a parkolás egy zárt udvarban történik.

Az ár tartalmazza a teljes bútorzatot, és berendezést!

Kérdésével keressen bizalommal! 

 

FOR SALE: House with stunning, full panoramic, views of Lake Balaton.

Has to be seen to be believed.

Balatonfüred is a very safe family-friendly region of lake Balaton.

Located in the most sought after and beautiful part of Balatonfüred in the

exclusive Peterhegy neighbourhood on the North Side of the lake. 

Built on three floors all renovated to a very high quality in 2017/18. 

All three levels offer stunning views of Lake Balaton

 

Middle Floor / Main Living area consisting of:

 

1 Entrance Hall

1 Large connecting corridor

1 Cloak Room with fitted wardrobes

1 spacious Study/Office room (or bedroom)

1 Spacious luxury fitted kitchen

1 Dinning area for up to 10 guests

1 WC (double doored 

The main living area is situated on the second (middle) floor and comprises

small entrance hall leading through to the main living space.

Here you will find a very large and spacious living room/lounge area which

represents the main social area of the house.

Also, directly opposite the entrance hall there is a spacious cloak room with

fitted wardrobes for further storage.

A further room originally used as a guest double bedroom offers various options,

such as bedroom, study, office or small relaxation room.

 

To the rear of this floor, you will find a dinning room and luxury kitchen area.

 

There is also a double doored WC and wash basin. 

Upper 3rd Floor Consisting of:

 

Beautiful curving stairway with stunning modern chandelier

1 Large connecting corridor with fitted wardrobes

1 Spacious relaxation / coffee room area (with small balcony)

1 Master Bedroom with small balcony offering stunning views of the

lake

1 En suite (to the master bedroom) with shower, WC and vanity unit

1 Large double bedroom (with private small balcony)

1 large walk-in custom-built wardrobe room

1 Spacious bathroom with large bath, shower, WC and vanity unit

The top floor is accessed by a beautiful open-plan curved stairway housing a

stunning 2.5-meter modern chandelier.

Leading to the large connecting corridor (including more built-in wardrobe

space) and a beautiful morning coffee room that has its own small terrace. 

To the right you will find the very spacious Master Bedroom with large fitted

wardrobes. The Master Bedroom too has a small private balcony offering the

best views of the lake in the entire house.

Adjoining the Master Bedroom is a modern en suite shower, WC and vanity unit

room.

Opposite the small coffee room, you will find yet another large double bedroom

this one too has its own private small balcony.

At the rear of the top floor, you will find a custom-built bespoke walk-in

wardrobe room, offering a lot of space for shoes, clothes and accessories.

Finally, you will find the main bathroom housing a very large modern bath, a

power shower, WC and vanity unit.

Ground Floor consisting of:

 

1 Large Hosting/Bar area

1 Summer Kitchen area

3 Double Guest Bedrooms

1 Large utility room (Washing machines etc)

1 Large winter storage area underneath the stairway.

1 Guest power shower room

1 Wc 

The ground floor offers superb guest facilities (when required). It includes access

to the stunning, spacious outdoor terrace with incredible views of the gardens

and of course Lake Balaton itself.

The terrace is accessed from a large double door which connects the large bar

area to the terrace/garden.

The bar includes two built in drinks fridges, one of which is a custom-made wine

chiller.

To the side of the bar is a well sized small kitchen area, ideal for summer

barbecue and garden parties.

There is also another WC and hand basin here.

To the rear of the ground floor is a very large utility room, presently housing two

washing machines and a freezer, with more space for additional storage such as

garden furniture and so on.

Opposite this is a large room currently used as a darts room and doubling as an

extra bedroom with a large double sofa bed.

The two rear rooms consist of two double guest bedrooms that have access to a

power shower room accessed from the main corridor.

 

General information

 

Maintaining its original form to a high standard and because of the stunning

views and prime location this has to be one of the most exclusive properties

currently on the market in the Lake Balaton area.

This is the most stunning property guaranteed to impress your friends and

family as well as business associates. It represents the perfect living experience

in and around Lake Balaton.

Has to be seen to be fully appreciated.

The price includes all furniture throughout the property as well as all summer

outdoor furniture.

The house has full gas central heating with the added option of adding a wood-

burning power source (from the ground floor utility room).

 

All main living areas have very high spec Daikin Climate Control Units.

The house is fully alarmed and has 5 CCTV cameras offering high tech security.

 

Floor plan available by request/email.

 

 

Deutsch:

 

Luxus Villa mit 180° Ausblick auf Plattensee steht zum Verkaufen in einer der

schönste

Stadtteil von Balatonfüred.

Das Immobilien wurde in 2016 komplett in premium Qialität renoviert. Das

Wohnhaus

besteht aus 3 Stockwerke mit jeweils 100 m 2 und Ausblick auf Plattensee; die

gesamte

Wohnfläche beträgt 300 m 2 . Carport für zwei Fahrzeuge,

Überwachungskamera

ferngesteuerte Eingangstor, usw. ist alles inklusive.

Im 1. OG befindet sich ein Schlafzimmer mit Terasse, ein Kinderzimmer, ein

Wohnzimmer

mit Terasse, und weitere großzügige Zimmer mit wunderschöner Ausblick auf

Plattensee mit

Bad.

Im OG befindet sich der Haupteingang mit ein helles Wohnzimmer mit Ausblick

auf das See.

Des weiteren finden Sie in dieser Stockwerk ein sehr großzügiges Küche und

Essbereich.

Im UG wurde mit zwei Schlafzimmer, ein Kinderzimmer, Badezimmer, ein Lobby

mit Bar und

große Terasse mit Ausblick auf Plattensee ausgestattet, wo man die

Sonnenuntergang in

volle Züge genießen kann. Im UG befindet sich die technische Raum und

Waschküche.

Auf Grund der einzigartige Bauform des Hauses, der wunderschöner Garten und

das

Potential was die Immobilien in sich hat ist ein echtes highlight in der gesamte

Plattensee

Region. Ihrer Familienangehörige, Freunde und Geschäftspartner werden

garantiert von

Ihrer Kauf bewundert sein.

Für weitere Fragen steht unsere deutschprachige Beauftragter Hr. Imre Kadar

gerne zur

Verfügung unter +36-20-269-0842, oder per E-Mail: info@ingatlanpart.hu

 

Russian:

ПРОДАЁТСЯ:  в самом красивом месте на берегу озера Балатон

в г. Балатонфюред  дом-вилла с круговой панорамой,  эсклюзивной

архитектуры.

Все три этажа виллы полностью обновлены на самом высоком уровне

качества!

Площадь каждого этажа – 100 кв.м. с видом на Балатон.

На верхнем этаже расположены : небольшая комната, спальня с балконом,

ванная комната, туалет, гостинная с балконом и просторная комната с

отдельной ванной  и прекрасной панорамой.

На среднем этаже прихожая, просторная комната с панорамой и кухня со

столовой.

На нижнем этаже  расположены три комнаты, ванная, и комната-бар с

большой террасой  видом на Балатон, всегда можно любоваться заходом

солнца!

Оригинальная форма, чудесный сад, все элементы постройки считаются

эксклюзивом на всём побережье Балатона!

Удивите друзей, родственников, коллег став владельцем такой виллы в

Балатонфюреде!

Есть центральное отоппление, сигнализация и кондиционер в каждой

комнате.

 

cimke: Panorámás ház, balatoniház, balatonfüredi ház, luxus ház,

 


